

**ПРОТОКОЛ № 47**  
**засідання приймальної комісії**  
**Сумського державного університету**

від 09.08.2024 р.

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** 34 з 45 членів приймальної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про рекомендації до зарахування
2. Про допуск до конкурсного відбору
3. Про місця державного замовлення

**СЛУХАЛИ:** 1. Голів відбіркових комісій з інформацією щодо рекомендацій на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для вступу на навчання на основі ПЗСО та НРК5.

Представника базового навчального закладу у приймальних комісіях позабазових структурних підрозділів СумДУ Брижатою О. В. з інформацією щодо рекомендацій на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для вступу на навчання на основі ПЗСО та НРК5 в фахові коледжі СумДУ.

Голову відбіркової комісії ДМО Божка М. О. про рекомендації до зарахування на навчання іноземних громадян, які виконали усі умови до зарахування.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 1. Рекомендувати до зарахування.

**СЛУХАЛИ:** 2. Голів відбіркових комісій з інформацією про допущення чи недопущення вступників до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданих вступниками заяв.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 2. Допустити вступників до участі у конкурсному відборі. У відповідності до вимог Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним вступникам за заявами:

ПІДРОЗДІЛ	ІД ЗАЯВИ	ПРИЗВИЩЕ ІМ'Я ПО БАТЬКОВІ	ШИФР особової справи
ІФСК	14367086	Галич Тетяна Миколаївна	043М-ІФ

**СЛУХАЛИ:** 3. Голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л. В. з інформацією щодо виділених місць державного замовлення СумДУ на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» відповідно до рішень Конкурсної комісії

НАДС (протоколи засідань від 31 липня 2024 року № 1 та від 07 серпня 2024 року № 2).

**ПОСТАНОВИЛИ:** 3. Внести обсяг державного замовлення до відповідної конкурсної пропозиції в ЄДЕБО.

Т. в. о. голови  
приймальної комісії



Володимир КАСЬЯНЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ігор РОЙ